ITloemopum!

d? = a* + b* + %,

( ....... J;I —2ab+bc+ac)

= abc.




ITloemopum!

V=a3 S=6d% d=a/3.



Nel. Bo CKOAbKO pa3 yBeAMUYMTCS

NAOLLLAAb MOBEPXHOCTM KyDa, eCAM ero

pebpo yBeAUUUTb B TPU pas3a’
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Ne2. Bo cKOAbKO pa3 yBeAUYUTCA
obbeMm Kyba, ecan ero pebpo
YBEAUYUTb B TPU pa3al
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Ne3. O6bem opHoro Kyba B 8 pas
b6oAblie obbema aApyroro Kyba. Bo
CKOAbKO Pa3 MAOLLLAAD
NOBEPXHOCTU NEpPBOro Kyba

H6oAbLLE MAOLLAAM MOBEPXHOCTHU
BTOpOro Kyb6a!




Ne3. HalauTte obbem
NPOCTPaHCTBEHHOIO KPecCTa,
M300paXKEHHOIO Ha PUCYHKE U
COCTaBAEHHOIO U3 €EAMHUYHbIX
KyboB.




Ne4. O6bem Kyba paseH 2413
Haraunte aAnaroHaab Kyba.
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Haungure o0beM MHOrOrpaHHHKa, U300pa’KeHHOro Ha pPHU-
cyHKe (Bce ABYTpPaHHbIe YIJIbl [IPSAMBIE).
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Hajinnte 00beM MHOTOTpDAaHHHKA, U300paXeHHOI'0 HA pU-
CYHKe (BCce ABYrpaHHBIE YIVIbI IIPAMBIE).




Haiinpute nuoigaab MOBEePXHOCTH MHOTOrpaHHUKAa, uU300pa-
JKEeHHOT'O0 Ha PMCYHKe (BCe JABYIr'pPAaHHBIE YIJIBI IIPAMbBIE).
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Ob6bem Kyba paBeH 8.
HamaAnTe nAoLwaAb ero
NOBEPXHOCTM!.
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